
Лідерів українського фармринку нагородили на XVI церемонії нагородження «Фаворитів Успіху» 1/7

Document date: July 12, 2019 Source: https://favor.com.ua/en/news/ceremony2018-pharma/

Звання Фаворита Року удостоїлися найкращі бренди фармгалузі

Протягом усього минулого року найкращі
бренди України вибирали 3 журі:
авторитетні галузеві експерти ,
знаменитості та публічні люди , а також усі
небайдужі споживачі , які ділилися своїми
думками і особистим досвідом, вказували
рекомендації найкращого вибору
на FAVOR.com.ua!
Найулюбленіші споживачами бренди країни
були представлені публіці у званні
Фаворит Успіху – 2018 на шістнадцятому
урочистому шоу вручення нагород.

У Києві відбулася шістнадцята щорічна церемонія нагородження Фаворитів року. Найкращі торгові
марки  України  були  визначені  за  підсумками  масштабного  народного  Інтернет-голосування,  яке
проводилося протягом усього минулого року, паралельно з опитуванням авторитетних експертів ринку.
Отримані  в  результаті  дослідження  рейтингові  таблиці  дали  можливість  вивчити  уподобання
громадськості та визначити їх найкращий вибір у низці категорій ринку споживчих товарів і послуг.
Лідери рейтингу, іменовані Фаворитами Успіху, отримують визнання в якості рекомендації безперечно
найкращого вибору серед асортименту подібних пропозицій.

Рейтинги  народної  довіри  до  учасників  ринку  складаються  дуже  просто  і  прозоро  —  завдяки
анкетуванню спеціалістів професійного журі (в якому всі галузеві експерти представлені организаторами
поіменно), паралельно з Інтернет-голосуванням небайдужих споживачів на www.favor.com.ua (в якому,
до речі, найактивніші респонденти регулярно заохочуються призами).

В ході шоу нагородження публіці були представлені лідери рейтингу громадських уподобань у майже
100 категоріях ринку товарів і послуг народного споживання. Нагороди вручалися найкращим брендам
товарів і послуг, найулюбленішим столичним закладам, найцікавішим ЗМІ, і навіть найталановитішим,
на думку респондентів, молодим зіркам українського шоу-бізнесу.

Серед переможців рейтингу, що були удостоєні статусу Фаворит Року, звичайно ж, були й торгові
марки безрецептурних лікарських засобів...

https://favor.com.ua/en/jury/2018/
https://favor.com.ua/en/jury/2018/
https://favor.com.ua/en/
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На фото: представники групи компаній «Софарма» демонструють медалі, що підтверджують багаторічне
лідерство трьох Абсолютних Фаворитів у своїх категоріях лікарських засобів, препаратів Карсил, Темпалгін і Табекс

 ЦИФРИ � 

>600 категорій ринку товарів і послуг були представлені в дослідженні 2018 року;
>180 професіоналів різних галузей рекомендували найякісніший вибір;
>80 знаменитостей, відомих і публічних осіб країни визначили успішність брендів;
>48 тис. респондентів з усіх куточків України вказали свій найкращий вибір на
FAVOR.com.ua!

 

Удостоїтися почесної нагороди можливо виключно за фактом отримання першого місця в рейтингу
споживчих уподобань і експертних рекомендацій. Рейтинги народних уподобань щорічно складаються
щодо товарів і послуг у декількох сотнях категорій ринку, на підставі масштабних щорічних опитувань
громадської думки. Всі результати досліджень публікуються у вигляді рейтингів у вільний доступ на
FAVOR.com.ua. В народному онлайн-голосуванні, яке триває цілий рік з січня по грудень, може взяти
участь кожен небайдужий житель України.  Так,  протягом 2018 року було опитано понад 48 тисяч
респондентів  і  дві  сотні  експертів-професіоналів  різних  напрямів  українського  споживчого  ринку.
Рейтинг  складено  за  сприяння  спеціалістів  компанії  InMind,  а  аудит  результатів  дослідження
проводиться Київським міжнародним інститутом соціології (КМІС).

Однією з особливостей конкурсу «Фаворити Успіху» є те, що рейтинг уподобань у ньому складається по
кожній респондентських групі окремо (таким чином ми знаємо Фаворитів Споживачів, Фаворитів
Експертів та Фаворитів Успішних Людей), а також по всіх групах журі в сукупності (що дозволяє
визначити Абсолютного Фаворита). Таким чином результати дослідження відображають уподобання на
думку дуже різних респондентських груп. Однак найбільш пріоритетним для торгових марок, звичайно
ж, є думка пересічних споживачів...
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Довіра до продукту з боку лояльних клієнтів і споживачів —обов’язкова складова успіху. Тому медаль
«Фаворит Успіху», як символ довіри споживачів, особливо цінується виробниками ліків. На 16 церемонії
нагородження Фаворитів медалі були вручені цілій плеяді фармпрепаратів, що стали №1 у рейтингу
своїх  категорій  безрецептурних  лікарських  засобів.  Медаль  отримали  продукти  від  фармкомпаній
Гріндекс,  Софарма,  Вішфа,  Мові Хелс,  Біокодекс,  Джонсон і  Джонсон,  Нобель Ілач,  Ділео Фарма,
Орісіл-Фарм, Євромедекс, Євролек, Здоров’я, Сперко, Алекс Фарм, УФК та інші...

Серед фармацевтичних брендів нагорода вручалася найкращим у  таких категоріях:

•  краплі для очей — Візин
•  заспокійливий та седативний препарат — Алора
•  антиварикозний препарат — Флеботон
•  препарат для лікування нікотинової залежності — Табекс (Абсолютний Фаворит), Нікоретте
(Фаворит Успішних Людей)
•  знеболюючий та протизапальний препарат — Темпалгін

Вітаміни та мінерали

•  вітамінний та мікроелементний препарат — Ундевіт
•  вітаміни для нервів (комплекс полівітамінів групи B) — Кардонат
•  препарат для поліпшення мозкового кровообігу, пам’яті, слуху та зору — Вазавітал
•  препарат для зміцнення кісток — Ергокальциферол

Протизастудні

•  препарат від застуди — Хелпекс
•  препарат від кашлю — Бронхолітин (Фаворит Експертів), Гедерин Плющ
(Фаворит Споживачів)
•  препарат для лікування захворювань горла — Тантум Верде (Абсолютний Фаворит), Анзибел
(Фаворит Експертів)

Гинекологія, урологія, нефрологія

•  антимікробний та антисептичний препарат, що застосовується у гінекології — Макмірор
Комплекс (Фаворит Експертів), Цитеал (Фаворит Успішних Людей)
•  препарат для лікування захворювань нирок та сечовивідних шляхів — Урохолум
•  препарат для покращення репродуктивної функції та лікування розладів ерекції — Трібестан

Дерматологія, засоби для зовнішнього застосування

•  антисептик, знезаражуючий засіб для обробки ран — Цитеал
•  засіб від педикульозу — Шампунь «Хігія»
•  препарат для видалення бородавок і мозолів — Колломак

Кістково-м’язова система

•  препарат для лікування захворювань суглобів — Мовекс (Абсолютний Фаворит), Живокосту
мазь (Фаворит Експертів), Артифлекс (Фаворит Успішних Людей)
•  препарат зовнішнього застосування від болю у м’язах та суглобах — Випросал В (Фаворит
Успішних Людей)
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Травна система та гепатологія

•  препарат від геморою — Гемороль
•  препарат від діареї — Атоксіл
•  препарат від запору — Мікролакс (Фаворит Успішних Людей), Пікосен (Фаворит Споживачів)
•  препарат для лікування дисбактеріозу кишечнику — Еліміналь гель
•  препарат для лікування захворювань печінки і жовчовивідних шляхів — Карсил
•  препарат для лікування кишкових інфекцій — Ентерол (Фаворит Експертів), Атоксіл
(Фаворит Споживачів)
•  препарат, що сприяє кишковому травленню — Панкреатин

Вироби медичного призначення

•  інгалятор / небулайзер — Longevita

Як прокоментував керівник конкурсу Олексій Кузнєцов, «Фаворити  Успіху — це в першу чергу
споживчий рейтинг. Номінації у ньому влаштовані таким чином, щоб бути зрозумілими всім і кожному
неспеціалісту — «найкращий препарат від нежитю», «найкращий засіб від кашлю» і т.д. Крім того —
це відкритий рейтинг. Кожен може підтримати свої улюблені торгові марки, проголосувати за них,
поділитися особистою думкою і досвідом. А в разі якщо особистого досвіду недостатньо і в момент
вибору чого-небудь потрібно рекомендація обізнаних людей і фахівців — завжди є можливість
звернутися за рекомендацією і поглянути на результати на favor.com.ua, побачити хто в
рейтингу №1, який продукт з представленого асортименту вибирають і щиро рекомендують
більше за інших.»

Команда компанії «Джонсон і Джонсон Україна» відзначає перемогу чотирьох продуктів:
ТМ Нікоретте, o.b., Мікролакс і Візин

На церемонії нагородження представники переможців говорили про особливу увагу до споживачів,
як про невід’ємну складову успіху: «Компанія «Джонсон і Джонсон Україна» працює для того, щоб
покращувати життя і допомагати зберігати здоров’я нашого споживача. Споживач у нас завжди в
центрі, в фокусі. Все, що ми робимо, ми робимо для нього. Споживач є нашою головною цінністю» , —
зазначила  Наталія  Дороженко,  старший  менеджер  з  маркетингу  компанії  «Джонсон  і  Джонсон
Україна».
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Говорили і про якість продукції. «Перше, на що звертає увагу ПАТ «Вітаміни» — це якість ліків.
Тому що це головне, це здоров’я наших громадян. І те, що споживачі з року в рік обирають наші
препарати,  це  й  приводить  до  того,  що  ми  щорічно  отримуємо  нагороди,  за  результатами
рейтингу «Фаворити Успіху» — повідомив Дмитро Потабенко, група компаній «Софарма».

Продакт-менеджери «Мові Хелс ГмбХ» демонструють медалі
Абсолютних Фаворитів, препаратів Мовекс і Хелпекс

Почесні депломи — свідчення лідерства препаратів Алора і
Анзібел, Фаворитів Експертів від «Нобель Ілач»

Препарат «Гемороль від компанії «Евролек» було визнано
Фаворитом року в категорії «Препарат від геморою»

Ряд продуктів-переможців від житомирської фармацевтичної
фабрики Vishpha: Урохолум, Мазь живокосту, Меновазан,
Гедерін Плющ та Пікосен

Ентерол від «Біокодекс Укрїина» — Фаворит Експертів у
категорії «Препарат для лікування кишкових інфекцій»

Вазавітал від «Української Фармацевтичної Компанії» —
Фаворит Успішних Людей у категорії «Препарат для поліпшення
мозкового кровообігу, пам’яті, слуху та зору»
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Керівник конкурсу «Фаворити Успіху» Олексій Кузнєцов
вручає медаль Абсолютному Фавориту в категорії «Препарат від
бородавок і мозолів» препарату «Колломак» комерційному
директору «Алекс Фарм» Лесі Онищенко

Маркетологи «Ділео Фарма Україна», Роман Гольцман
з колегами, з гордістю демонструють почесні дипломи
ТМ Тантум Верде (№1 для лікування горла) і Макмірор
Комплекс (Фаворит Експертів серед антимікробних
і антисептичних препаратів, що застосовуються в гінекології»)

Серед косметичних засобів, нагороду і визнання отримали засіб від випадання волосся «Плацент
Формула» та лінія засобів для догляду за волоссям Lanier. У розділі «Засоби особистої гігієни» статус
Абсолютного Фаворита отримала торгова марка o.b., за перемогу в категорії «Тампони». Також право
використання  знаку  «Фаворит  Успіху»  в  своїй  рекламі  та  маркуванні  отримала  торгова  марка
декоративної косметики Mary Kay, завдяки очевидному лідерству в рейтингу брендів дистриб’юторської
косметики.

Серед закладів сфери краси і здоров’я нагородою були відзначені: офтальмологічна клініка Batigoz,
столичний салон краси Bless Beauty House і мережа салонів лазерної косметології «Люменіс». Також
медаль отримав і постачальник обладнання для лазерної косметології, компанія MedicaLaser.

Представники фармацевтичної компанії Grindex з медаллю препарату Випросал В,
Фаворита Успішних Людей у категорії «Препарат зовнішнього застосування від болю у м’язах і суглобах»

https://favor.com.ua/en/vote/products/tampoo/?results=2018
https://favor.com.ua/en/vote/citylife/ophthalmological-services/?results=2018
https://favor.com.ua/en/vote/citylife/beauty-salon/?results=2018
https://favor.com.ua/en/vote/citylife/laser-cosmetology/?results=2018
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Представники компанії «Софарма», рекордсмена за загальною
кількістю отриманих медалей, з нагородами для препаратів
Флеботон, Трибестан, Хігія і Бронхолітин

Зам. генерального директора мережі салонів лазерної
косметології «Люменіс» Інеса Віталіївна Ясінська з гордістю
демонструє заслужену нагороду

З повним списком нагороджених переможців рейтингу можна ознайомитись на сайті організаторів
премії, на сторінці http://www.favor.com.ua/news/ceremony2018/.

https://favor.com.ua/en/news/ceremony2018/#favorites

